

今日济南

## 悠游天下

## 春节自驾游“玩美”攻略

蛇年春节假期即将到来，很多自驾游爱好者早已按捺不住激动的心情。在喜庆的长假里，或邀三五好友，或与家人一起，选择一处心仪已久的地点，精心制定一条出游路线，驾驶自己的爱车，充分享受自驾游带来的激情与自由，感受不一样的风景。2013年蛇年春节期间高速公路免费具体时间为2月9日0时至2月15日24时。普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准，高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。

□ 贾鹏

## 出游早准备 错时避高峰

专家初步估计，2月8日、9日及11日将会迎来自驾出游高峰。选择自驾车出行的游客应提前设计好出行线路，尽量避开春运高峰时段出游。业内人士分析认为，春节假期不同于国庆黄金周，不少人会选择提早返乡回家，高速上车流量将不会超过国庆免费时候的状况。今年春节高速公路免通行费时段，对符合免费条件的车辆，收费站采取不收发卡、不落杆措施，将提高高速收费口的通行效率，也会降低在收费站的拥堵情况。

记者在采访中了解到，随着自驾游热潮的兴起，市区各大旅行社根据游客的需求，提供不同于以往的出游服务，嘉华旅游利用自身优势，为自驾游车主提供酒店、机票、车票、门票等优惠政策；中国国旅(山东)国际旅行社则推出由游客自己来设计线路，再由旅行社提供机票、租车、酒店等方面的服务。



## 天气需留意 事先有准备

冬季自驾游，冰雪雾霾天气是大敌，出行前一定要关注沿途的天气情况，以及途经高速是否有异常状况，提早规划准备。春节期间我国北方大部分地区是零下的严寒气候，加上连日来雾霾困城，影响了高速和地方公路的畅通，对自驾出行造成不少麻烦。在雨雪和大雾天气，自驾出行最重要的是保持车距，在能见度较低的地方，经常会发生一些不可预知的情况。如果与前车贴得太近，如遇突发情况，就没有空间做出反应。雾天行驶中，建议车主要把视线放远，看清路面和路的整体情况，以便随时观察路况。

特别提醒自驾车主，在出行之前，务必关注天气预报，尽量避免选择受雾霾、雨雪等恶劣天气影响的路途和目的地。在出发之前，可以拨打山东高速实时路况查询电话96659进行咨询，遇到高速封路及时变更自驾路线，或者另择他日出游。

## 预订需趁早 安全记心头

专家认为，随着拥有私家车的家庭越来越多，自驾游以其自由度、私密度较高成为游客特别是家庭出游最喜爱的出游方式之一。虽然高速的过路费免了，但春节期间，餐饮、酒店预订紧张，价格有所上涨，出游前需要特别留意这个状况。春节期间客流量较大，车友在尽情享受假期时，一定要保管好现金、手机、相机等贵重物品，别让小偷有机会作案。从酒店出发、下车前要注意查看有无物品遗忘在酒店或车内。

开车回家过年，安全永远是第一的。首先要提醒各位注意的是，在出发前，一定要对您的爱车进行检查，如果路程较远，要注意补充车内必备工具用品，避免一些安全隐患。出行前充分休息，路上采取必要措施以避免疲劳驾驶：感到疲劳犯困或者每隔一段时间最好停车休息一会儿；听听自己喜欢的音乐、歌曲和相声等等。

## 游情快递

## 来九顶塔过最有年味儿的春节



春节的脚步越来越近了，大家都在寻找着济南最有年味儿的地方，九顶塔就是一个好去处。在九顶塔雪之舞滑雪场，您不仅可以体验激情滑雪，更有少数民族兄弟姐妹陪着一同过春节。继2010年首届长街宴开始，“最长的长街宴”已经成为九顶塔每年贺年会最受欢迎的项目，更成为了好客山东贺年会上的一大亮点。

除夕当天，九顶塔滑雪场再次为游客献上长达300米的长

街宴，滑雪3折优惠，当天承接的所有游客免费吃长街宴；沿街摆放宛若长龙的长条桌，摆满由民族酒店大厨和少数民族兄弟姐妹亲手做的特色美食，有傣族的“竹筒肉”、西藏的“绿木耳”、“鹿角菜”、胶东大饽饽等，来自四面八方的游客朋友与少数民族兄弟姐妹欢聚一堂，同吃一桌饭，同饮一壶酒，共庆新春，一起欢欢喜喜过一个热闹的“欢乐中华年”。此外，长街宴上还有精彩的少数民族歌舞演出、非洲风情舞蹈表演，您还能走进老照相馆重温老济南的情怀。

春节期间，九顶塔还专门为情侣和新婚朋友们准备了爱情祈福会，广大情侣可以在塔前许下爱的誓言，携手“走同心桥，挂同心锁”，寓意坚贞不渝，地老天荒。

## “旅游百事通”给您拜年啦

龙辞旧岁，蛇迎新春。在大家的陪伴中，旅游百事通迎来了又一个春华。

一路相伴，感谢有你！旅游百事通的所有成绩，与全体旅游百事通人的辛勤奋斗分不开，更与您一如既往的支持分不开，与所有游客的信任分不开。因为您的关注和参与，旅游百事通不断鞭策自己，及时改进方案，调整产品线路，只求为您提供更加便利的出行；旅游百事通电子商务推出“目的地旅游”等多项产品，让您坐在家里，也可以自由选择出游地点并自行组合景区门票、酒店、机票等。

百尺竿头，更进一步。2013年，我们将以更加专业的角度，更加真诚的态度，更加细心的服务好您的每一次出行齐心协力，“让旅游回归美好”，这不仅是旅游百事通的责任，更是我们对社会应有的担当。

新春到来，福寿康宁。旅游百事通向您致以最诚挚的问候，祝您天天都有一份好心情。

**九顶塔** HAPPY NEW YEAR 欢乐中华年

滑雪 赏民俗 品名吃 过大年

滑雪狂欢、滑雪圈、雪地摩托、马拉雪橇、林海雪原表演、非洲风情舞蹈、魔幻杂技表演、22个原生态少数民族村寨表演、爱情祈福、火龙钢花晚会…新春热闹开场。

客服: 4006-353-999 | 发车地点: 泉城广场西北角九顶塔发车中心 | 网址: www.9dingta.com | 公交: 88路、67路



世界地质公园  
山东省服务名牌

国家森林公园  
山东省十佳景区

国家AAAA级景区

齐鲁第一佛教名山

江北最美莲花世界

能行,你就来!  
诚聘优秀市场营销  
人员月薪5000元+业绩考核。

新泰 莲花山

过大年 烧头香 祈年年岁岁平安福  
拜观音 赏胜景 游北方普陀莲花山

贺年会特惠活动正在进行中……

正月初一至十五景区门票特惠至3.75折

网址: www.sdlhs.cn 地址: 新泰市区西北十公里

自驾攻略: 京沪高速上海方向120公里新泰东下

旅游热线: 400 003 3619